
Widok na drogę pośród drzew. Po drodze jedzie pojazd ciężarowy, a za nim osobowy. Z 

przeciwnego kierunku porusza się oświetlony pojazd osobowy. Pojazd osobowy zjeżdża na lewy 

pas ruchu i rozpoczyna manewr wyprzedzania pojazdu ciężarowego. Na drodze widać początkowo 

linie jednostronnie przerywaną, która po chwili przechodzi w linie podwójnie ciągłe. Z prawej 

strony drogi widać znak ostrzegawczy o skrzyżowaniu. W tym czasie pojazd osobowy nadal 

wyprzedza najpierw jeden pojazd ciężarowy, a następnie drugi. Po tym manewrze, za 

skrzyżowaniem, zjeżdża na prawy pas ruchu. 


